
 الأسئلة الاسترشادية في القسم الثاني  

 من مادة الادارة المالية 

 
 ج ,   25,000ج , والضرائب المدفوعة بالفعل   100,000قبل الضريبة   إذا كان الربح الفعلي -1

 % , فإن مقدار الوفر الضريبي يساوي:   30ومعدل الضريبة     

 ج 7500  -ب                                                 ج5000 -أ  

 % ومعدل   10ج ومؤشر القدرة الايرادية  300,000إذا كانت حقوق المساهمين في الشركة   -2

 % , فإن الربح المحقق من التشغيل يساوي:  20الضريبة     

 ج 24,000  -ب                                           ج    36,000 -أ 

 الذي يقسم بين المساهمين والدائنين في الشركة يحسب من خلال :  العائد الكلي -3

 ربحية السهم  -معدل العائد على الأصول                               ب -أ 
 لا شئ مم سبق  -د                                    مؤشر القدرة الايرادية -ج

 يمكن توجيه جزء من الأصول المتداولة )بعد سداد الخصوم قصيرة الأجل( لتمويل متطلبات    -4

 تشغيل الأصول الثابتة :    
 غير موافق  -ب                                                    موافق -أ 

 يطلق علي ذلك الجزء من الأصول المتداولة الموجه نحو تمويل متطلبات تشغيل الأصول الثابتة     -5

 مسمي :     
 صافي رأس المال العامل -برأس المال العامل                                        -أ 

   صافي رأس المال العامل حسابيا يساوي : -6

   الخصوم المتداولة  –الأصول المتداولة  -أ 
 المخزون    –الأصول المتداولة -ب

 رأس المال العامل الدائم هو نفسه صافي رأس المال العامل :  -7

 غير موافق  -ب                                                     موافق -أ 

 ( من رأس المال العامل يجب أن يتم من خلال مصادر تمويل : تمويل )الجزء الدائم  -8

 متوسطة الأجل   -ب                                             طويلة الأجل -أ 
   كل ما سبق -د                                             قصيرة الأجل -ج

 كلما انخفض معدل دوران اجمالي الاصول كان ذلك في صالح الشركة :  -9

   غير موافق -بموافق                                                    -أ 

 من العوامل التي تؤدي إلي إنخفاض معدل دوران الوصول :  -10

 تضخم أرصدة الحسابات المدينة  -ب                   اصول زائدة                    -أ   



   كل ما سبق -د                     سياسة تسعير المنتجات       -ج  

 مفهوم يشير إلي العلاقة بين مقدار المبيعات الآجلة لكل جنيه من حسابات القبض: -11

   معدل دوران أوراق القبض -بمعدل دوران العملاء                              -أ 

 إرتفاع معدل دوران أوراق القبض في صالح المشروع:  -12

 غير موافق  -ب                                               موافق -أ   

 إذا كانت الإجابة بالموافقة في السؤال السابق فإن ذلك يرجع :  -13

 بقليل من منح الأئتمان تزداد المبيعات  -أ   
  كلما زاد منح الأئتمان تزداد المبيعات -ب 

 مؤشر نتعرف منه علي مدي إلتزام العملاء بشروط البيع الآجل :  -14

 معدل دوران حساب المدينيين  -ب                             التحصيلمتوسط فترة  -أ   

 بينما متوسط فترة تحصيل في     -يوم   30إذا كانت شروط البيع الآجل في الشركة هي صافي  -15

 يوم فإن ذلك معناه :  68الشركة هذه       

                                   في سياسة التحصيلقصور  -الشركة تمنح إئتمان لعملاء لا يستحقونه            ب -أ   
   لا شئ مم سبق -د                                                    أ , ب -ج  

 انخفاض مضاعف حق الملكية يعني أن الشركة :  -16

 تتحفظ في الاعتماد علي الديون في التمويل  -أ   
    تتبع سياسة المتاجرة في حق الملكية -ب 

 عند قسمة إجمالي الأصول على حق الملكية يكون الناتج هو :  -17

   مضاعف حق الملكية -بمضاعف الديون                                       -أ   

 إنخفاض مضاعف حق الملكية يساهم في:   -18

  زيادة المخاطر المالية -ب                             تخفيض المخاطر المالية -أ   

 :  الأهمية العملية لنموذج مؤشرات التنبؤ بالفشل المالي ستكون قليلة بسبب -19

 متغيرات النموذج متضاربة    -ب   قليلة                                          Zقيمة -أ   

   كل ما سبق -د                       عدم وجود قيمة سوقية للأسهم -ج  

 الديون طويلة الأجل التي يمكن للشركة الحصول عليها بالإضافة لحقوق الملكية تسمي :  -20

 الهيكل المالي   -ب                                   هيكل رأس المال -أ   

 الخصوم المتداولة  –ملحوظة: هيكل رأس المال = إجمالي الأصول   

 مليون جنيه ,       2مليون جنيه والخصوم المتداولة فيها   10إذا كان مجموع الأصول لشركة   -21

 فإن هيكل رأس المال يساوي :       
 مليون جنيه   12 -ب                                      مليون جنيه 8 -أ   



 مليون جنيه  20 -ج  

      

 الايرادية للشركة والحصة السوقية لها هي علاقة :العلاقة بين معدل القدرة  -21

 طردية  -بعكسية                                               -أ   
 لا توجد علاقة   -ج  

 مؤشر يقيس إنتاجية أصول الشركة بغض النظر عن مساهمات الدائنيين في التمويل :  -22

 معدل العائد على الأصول   -ب                         مؤشر القدرة الايرادية -أ   

 "إرتفاع مصروفات التشغيل" يمكن أن يفسر لنا سبب إنخفاض :  -23

  هامش ربح التشغيل  -بمجمل هامش الربح                             -أ   

 تذبذب أسعار بيع المنتجات وعلاقتها بتكلفة المبيعات تفسر لنا نتائج مؤشر :  -24

  هامش ربح التشغيل  -ب                            مجمل هامش الربح  -أ   

 هامش الربح بعد الضرائب له علاقة بمعدل العائد على الأصول :  -25

 غير موافق   -ب                                           موافق -أ   

 علي أن  افق فهل توبق بالموافقة إذا كانت الإجابة علي السؤال السا -26

 هامش الربح بعد الضرائب × معدل دوران الأصول : معدل العائد على الأصول=      
 غير موافق  -ب                                           موافق -أ   

 معدل العائد على الأصول= نسبة ربحية المبيعات في كل دورة × معدل دوران الأصول ملحوظة: 

 على الأصول ومؤشر القدرة الايرداية لا يختلفان في حالة :معدل العائد  -27

   عدم وجود فوائد تمويلية وضرائب -ب      وائد تمويلية وضرائب            وجود ف -أ   

 يطلق علي ذلك الجزء الذي تساهم به الأموال المقترضة في إنتاج الربح :  -28

  معدل الفائدة الفعال -ب                             المكاسب التمويلية -أ   

  ثبات هامش الربح الإجمالي عبر الزمن مع إنخفاض هامش ربح التشغيل لنفس الفترة يعني   -29

 وجود مشكلة في :       
 تكلفة البضاعة المباعة -أسعار البيع                                    ب -أ   
   كل ما سبق -د                            مصروفات التشغيل -ج  

 ج . فإن    476000ج , وحقوق الملكية فيها 426000إذا كان إجمالي الديون في الشركة  -30

 مضاعف حق الملكية يساوي :       
   1,89  -ب                                                  0,89 -أ   

   1حق الملكية( +    /مضاعف حق الملكية = )معدل الديون لاحظ أن:   



 -يسمي أيضا :مساهمة الديون في تمويل الأصول و معدل التمويل بالديون يشير إلي  -31

   مضاعف حق الملكية -ب                                         الرافعة المالية -أ   

 

 كلما انخفضت الرافعة المالية كلما زادت الحماية التي يقدمها الملاك للدائنيين   -32

 الشركة :  في       
 غير موافق  -ب                                           موافق -أ   

 من القيمة السوقية للخصوم وحقوق الملكية   أقل إذا كانت القيمة السوقية للأصول   -33

 فإنها تعاني من : ,  في الشركة      
 يسر مالي حقيقي  -عسر مالي فني                                ب -أ   
 عسر مالي حقيقي  -ج  

 المتداولة يسمي :عدم كفاية الأصول المتداولة لسداد الخصوم  -34

 عسر مالي حقيقي  -ب                                 عسر مالي فني -أ  

 مرة , والخصوم المتداولة مليون جنيها , وقيمة      2إذا كان معدل التداول في شركة  -35

 ج . فإن معدل السداد السريع يساوي : 400,000المخزون       

 مرة   3,2 -ب                                      مرة 1,6 -أ   

 مليون جنيه والأرباح قبل الفوائد والضرائب  10إذا كان صافي المبيعات  - 

 مليون جنيه  5مليون جنيه وإجمالي الأصول  1ج والفوائد والضرائب  3.500.000  

 فإن:
 :  هامش الربح بعد الضرائب يساوي  -36

 0,50 -ب                                              0,25 -أ   

  0,75 -ج  

 معدل دوران الأصول يساوي :  -37

 مرة 0.5 -ب                                              مرة 2 -أ   

  مرة 2.5 -ج  

 :   معدل العائد على الأصول يساوي -38

 0,75 -ب                                              0,50 -أ   

   0.25 -ج  

 القدرة الايرادية يساوي :  -39



 0,25 -ب                                              0,70 -أ   

 0,50 -ج  

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 يضاف إلي ذلك مسائل العملي المرفوعة علي المنصة . 


